UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K	

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 11, 2020

Marchex, Inc. (Exact name of Registrant as Specified in its Charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)

000-50658 (Commission File Number)

35-2194038 (I.R.S. Employer Identification No.)

520 Pike Street Suite 2000, Seattle, Washington (Address of principal executive offices)

98101 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (206) 331-3300

Not Applicable

	(Form	er name or former address, if changed s	since last report)		
	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is owing provisions (see General Instruction A.2. below).		sfy the filing obligation of the registrant under any of the		
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)				
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))				
Secu	urities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:				
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered		
	Class B Common Stock	MCHX	The Nasdaq Global Select Market		
of tl	his chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange A		in as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 chapter).		
EIII	erging growth company \square				
	n emerging growth company, indicate by check mark is evised financial accounting standards provided pursua	9	o use the extended transition period for complying with any new nge Act. \square		

Item 8.01 Other Events.

On March 25, 2020, the Securities and Exchange Commission announced that it is extending the filing periods covered by its previously enacted conditional reporting relief for certain public company filing obligations under the federal securities laws. Specifically, the Securities and Exchange Commission's Order under Section 36 of the Securities Exchange Act of 1934 Granting Exemptions From Specified Provisions of the Exchange Act and Certain Rules Thereunder dated March 25, 2020 (Release No. 34-88465) (the "Order") extends the filing date of the Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ended March 31, 2020 (the "Report") due to the circumstances related to COVID-19. Marchex, Inc. (the "Company") will be relying on this Order and intends to comply within the timeframe authorized by the Order. In particular, the Company will be unable to file the Report by its original due date as a result of disruptions and delays caused by COVID-19 and the need to perform additional analyses and procedures relating to COVID-19's potential impact on the Company's financial statements, including an impairment evaluation of goodwill and intangible asset balances. Notwithstanding the foregoing, the Company expects to file the Report as soon as possible.

Forward-Looking Statements

Certain statements included above contain forward-looking statements that involve substantial risks and uncertainties. All statements, other than statements of historical facts, included herein regarding our strategy, future operations, future financial position, future revenues, other financial guidance, acquisitions, dispositions, projected costs, prospects, plans and objectives of management are forward-looking statements. We may not actually achieve the plans, intentions, or expectations disclosed in our forward-looking statements and you should not place undue reliance on our forward-looking statements. Actual results or events could differ materially from the plans, intentions and expectations disclosed in the forward-looking statements we make due to a number of important factors including but not limited to product demand, order cancellations and delays, competition, changes in business strategy or development plans, and general economic and business conditions, as well as the continuing impact of the COVID-19 pandemic on the general economy, our customers and on our business, operations, employees and financial condition. These factors are described in greater detail in the "Risk Factors" section of our most recent periodic report or registration statement filed with the Securities and Exchange Commission. All of the information provided herein is as of May 11, 2020 and the Company undertakes no duty to update the information provided herein.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, Marchex has duly caused this Current Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

MARCHEX, INC.

Date: May 11, 2020 /s/ MICHAEL A. ARENDS By:

Michael A. Arends Name: **Co-CEO** and Chief Financial Officer Title:

(Principal Executive Officer for SEC reporting purposes,

Principal Financial Officer and Principal Accounting Officer)